3HAYECHUSA CUHYCa, KOCUHYCa, TAHT€HCAa
IIJTSL YTJIOB

30°,45°,60°.




YCTHBIU CUET

ZA=a
/B=p
1) Haittu sina= — 2) Haiitu sin = <
Cc C
G a
3) Haiitu COSO = — 4) Hanitu cos B= —
< C
5)Haiitn  tgo= £ 6)Haiitn tgf3= g

G



3aKpEILICHUE

B

C

1) Haritn
2) Haittn
3)Haitn
4)Haritn
5)Hautn
6)Haitu

I

2 A

SN o OTBETHI:

sin 3

CoS

cos 3

ga

tgp

A=
/B=p

AB=1'+7' =45

sino =

— Sln
\/_

p=

[



M3yueHne HOBOro marepuasia

B 2a yroil A paBeH 3()°
a ‘

C A
AB'=AC+BC AC=AB-BC

AC=(2a)-a a1 3
AC=a\3 g _a«g_ﬁ_3
SR 1 I
g S To4 D BeIBOA: 1) Sin30°:§ . 2) c0s30°
0
cosA:ahE:\/5 1 3
[ 2a 2 3)  $030°=——=



3HaueHusa misa 60°

B yroa A paBeH
C A Havigure yron B
a 1 :
COSB =—=— BBIBO/I: 1
a 2 1) cos 60° = —
. a3 /3 2
sin B = > = > \/g
3" 2)sin 60° = Y=
tgB =2 _ 3 2
a 3)tg60° = /3



PaBHOOEAPEHHBIN OPSIMOYTOJIbHbBIN

TPEYTOJIbHUK

AB = AC +BC

AB =a +a

AB:a\/E

sin 4 = ¢ _ I :\5
a\/z \/5 2

cos A =—2 =L=£
a2 2 2

B
a yoibl A 1 B 110
C A 45°

BBLIBOJI;

1)sin45° =cos45° =

2)tgd5° =1

J2



TadInumna




Pa0ora 1mo yeprexam

B C ABCD napamnenorpamM, <Z£A = 60°

BE BpICcOTa K cTOpOoHE AD

A E D AE=4cm, ED=5 cm
Havitu riomane napaiieiorpaMmma [IpoBepum:
Pemerine: AD = AE + ED = 9(cw)
1 1)AD=... BE
1 2) tgAd=..=tg60°=... tgd = —— =1g60° = /3
AE
1 3) BE=...
BE
1 4)S=... e 3:BE =443

2
0 OTBerT:
36*667‘4 S=AD-BE =9-4/3 =36+/3



IIpoBepk ceds

.

0 Hantn x: 1) x
2) 1

S) Beruncnurs:

sin?60° — 3t 45°



OTBCTbI

1 IPOBEPUM:

)4 sin o




IlonBenenne UTOroB

bnarogapro Bcex 3a ypok. Mosoarbr!
JlomaniHee 3aganue:

1.67, Borpoc 18, 3HaTh TabIMILY,

Ne 595, Ne 599.

JlomoJiHUTEIbHASA 3a/1a44:

O] O O O O 0&8

Cropona AD mapaiuienorpamma ABCD paBHa 12¢Mm,
nuaroHanb BD neprienaukynsipaa AB, BD=7cm. Havitu yriibl
napaJsiesiorpaMma. (i yJaluxcs, 3anHTePECOBAHHBIX
MaTEMaTHKOM ).



